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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 25 ANOS DE FUNDAÇÃO 

DO SINDICATO DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E 

AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS – PE, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 12.532/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ 

EUSTÁQUIO, REALIZADA NO DIA 04 DE DEZEMBRO DE 2025. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador OSMAR RICARDO. 

 

Aos 04 (quatro) dias do mês de novembro do ano de 2025 (dois mil e vinte 

e cinco), às onze horas e dez minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador OSMAR RICARDO. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador LUIZ EUSTÁQUIO, autor do 

Requerimento; senhor Graciliano Gama, presidente do sindicato dos 

agentes comunitários de saúde (ACS) e agentes de combate às endemias 

(ACE) – SINDACSPE; senhora Alcione Gama, vice-presidente da 

FENASCE; senhor José Bonifácio, presidente do SINDSPREV – PE; 

senhor Alexsandro Lopes, representante da FENASCE; senhora Dayse 

Lopes, coordenadora do conselho municipal de saúde; doutora Dayane 
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Alves, advogada. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento, o senhor Presidente registrou a presença, em 

Plenário, de autoridades e convidou o vereador LUIZ EUSTÁQUIO para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os 

membros da Mesa e comentou sobre sua relação de longa data com o 

SINDACSPE. Falou sobre como foi a luta dos trabalhadores para efetivar a 

constituição do sindicato. Destacou conquistas que a categoria tem 

conquistado nos últimos anos, fruto da determinação e organização dos 

trabalhadores e do seu sindicato. Fez elogios ao trabalho dos agentes de 

saúde e dos agentes de combate às endemias por cuidarem da saúde da 

população. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o 

vereador LUIZ EUSTÁQUIO para fazer a entrega de uma placa em 

homenagem aos 25 anos do sindicato dos agentes comunitários de saúde 

(ACS) e agentes de combate às endemias (ACE) – PE, neste ato, sendo 

representado pelo presidente do SINDACSPE, senhor Graciliano Gama da 

Silva. (APLAUSOS). Em extensão à homenagem, o senhor Presidente 

convidou o vereador LUIZ EUSTÁQUIO, para fazer a entrega de flores à 

senhora Alcione Gama e à senhora Dayse Lopes. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou a senhora Alcione Gama para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os 

integrantes da Mesa e destacou o papel da família e das mulheres que 
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fazem parte do sindicato. Falou sobre a importância de olhar para o 

passado e reconhecer os pioneiros de luta pela categoria e ressaltou a 

necessidade de continuar lutando, hoje, para que novas conquistas sejam 

adquiridas para os profissionais do SINDACSPE. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou o senhor Graciliano Gama para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os 

integrantes da Mesa e agradeceu aos vereadores LUIZ EUSTÁQUIO e 

OSMAR RICARDO pela luta em defesa da classe trabalhadora. Falou da 

sua gratidão pelos 25 anos do SINDACSPE e destacou a luta para garantir 

a efetivação do sindicato da categoria. Reiterou o compromisso do 

sindicato em defender aqueles que dedicam suas vidas ao cuidado e 

proteção da população do estado. Falou que a luta do sindicato é pela 

valorização da categoria e pelo crescimento dos profissionais. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou 

a reunião, convidando a todos para um coquetel no salão nobre desta 

Casa, e convocou os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para 

se reunirem logo mais, às 17h, em uma Reunião Solene de entrega da 

Medalha José Mariano ao Major Everaldo Vitor Alves Júnior, de autoria do 

vereador Davi Muniz. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

Página 4 de 4 
 

lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

por quem é de direito.******** 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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